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Свеправославно вечерње у Бечу

У Недељу Православља, по благослву надлежног Епископа аустријско-
швајцарског г. Андреја, у Богородичином храму, у Бечу служена је заједничка 
свеправославна вечерња служба на којој су узели учешће клирици-
представници свих православних помесних цркава из Беча и околине, и на тај 
начин изразили свеправославно јединство.

Вечерњем богослужењу је предстојао Високопреосвећени Митрополит г. 
Арсеније (Васељенска Патријашија), уз саслужење свештенства других 
православних цркава.



Служило се, читало и појало на многим језицима: српском, немачком, 
црквенословенском, грчком, румунском. Тако је вечерња служба, својим 
јединством у богатој разноликости, била упечатљива за многе присутне, како 
православне тако и друге инославне хришћане.

На крају вечерње службе, Његово Преосвештенство Епископ аустријско-
швајцарски г. Андреј, као домаћин, поздравио је Митрополита Арсенија, 
присутне клирике, као и присутни народ, и изразио захвалност што су својим 
доласком у Богородичин храм исказали јединство свих правослваних у оквиру 
Православне Цркве. Епископ Андреј је говорио још о улози која Православна 
Црква има, наиме да сведочи истину и љубав Божију у овоме свету, али и 
мисију у аустријском друштву. И црква то чини у храмовима, међу верницима 
и другима који слушају њен глас, у домовима, у болницама, у школама и на 
многим другим местима где је то потребно.

Митрополит Арсеније је исказао своју благодарност Епископу Андреју на 
гостопримству и поздравио је све присутне, изразивши наду да ће сви радити 
на превазилажењу слабости и подела, као и учвршћивању свеправославног 
јединства међу хришћанима.

Потом су сви присутни позвани на послужење које је припремила Управа 
храма, уз свесрдну помоћ, труд и рад Кола српских сестара „Св. Јелена 
Анжујска“ при храму. У свечаном амбијенту велике храмовне сале гости су 
имали још једном прилику да узму благослов од Епископа, међусобно се боље 
упознају, поразговарју и остваре нова познанства а исто тако и да се послуже 
разноликим посним специјалитетима. Био је то сусрет једних са другима, који 
ће многима остати дуго у памћењу, као што то неки од присутних рекоше на 
растанку.
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